
	

	

	

																																																																									

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Vrtec	Pedenjped,	Cerutova	ulica	6,	1000	Ljubljana	

	

	

ZDRAVJE	V	VRTCU	-		POROČILO	enote:				



Število	sodelujočih	skupin:	4	

- Prvo	starostno	obdobje	(1-3	let):	1	
- Drugo	starostno	obdobje	(3-6	let):	2	
- Starostno	mešane	skupine:	1	

	

1. Vsebina	POČUTIM	SE	DOBRO	

	

V	oktobru	smo	izvajali	3-tedenski	tematski	sklop	z	naslovom	Čustva.	Veliko	dejavnosti	je	temeljilo	na	
pogovoru	in	razmišljanju	o	lastnih	občutenjih.	Igrali	smo	se	igre	vlog	z	različnimi	situacijami,	ki	so	
predstavljale	dogodke,	ki	so	del	otroškega	vsakdana	(prepir	zaradi	igrače,	deljenje	predmetov,	izbira	
soigralcev	pri	igri,	nespoštljivo	ravnanje	s	hrano	itd.).	Seznanili	smo	se	tudi	s	tehnikami	umirjanja:	
masaža,	dihanje,	joga	za	otroke.	Zelo	priljubljena	dejavnost	je	bila	ležanje	z	zaprtimi	očmi	na	tleh	in	
poslušanje	klasične	glasbe.	Dnevno	smo	izvajali	naloge	čuječnosti	(npr.:	danes	poskusi	nekoga	
nasmejati,	pomagaj	staršem	pri	hišnih	opravilih,	v	naravi	poišči	nekaj	lepega	…).	Poslušali	smo	tudi	
različne	skladbe	klasične	glasbe,	se	gibali	po	lastnem	doživljanju	in	skušali	povedati,	ali	je	skladba	oz.	
naše	počutje	ob	poslušanju	veselo,	žalostno,	vznemirjeno,	zaskrbljeno.	Otrokom	smo	pripravili	tudi	
didaktično	igro,	pri	kateri	so	morali	prepoznavati	različne	obrazne	mimike	(v	nadaljevanju	smo	igro	
uporabili	tudi	kot	pripomoček	pri	igranju	pantomime).	Mize	v	igralnici	sva	označili	z	različnimi	
emotikoni	(veselje,	žalost,	jeza,	presenečenje,	začudenje).	Otroci	pa	so	sledili	navodilom;	npr::	vsi,	ki	
sedijo	za	mizo	z	veselim	obrazom,	si	gredo	umit	roke.	V	temu	obdobju	smo	na	ravni	enote	zbirali	tudi	
hrano	za	socialno	ogrožene	družine.	Tematski	sklop	smo	predčasno	zaključili	zaradi	epidemije	in	
zaprtja	javnega	šolstva,	a	smo	se	vseeno	uspeli	povezati	tudi	na	daljavo	in	smo	nadaljevali	z	
izvajanjem	vaj	čuječnosti.	Starši	so	po	elektronski	pošti	pošiljali		foto	utrinke.	

Nato	je	pa	sledilo	ponovno	zaprtje	vrtcev	in	stikov	je	bilo	veliko	manj.	Nekoliko	smo	jih	ohranjali	s	
sporočili	preko	e-pošte.	Da	smo	ohranili	stik	z	otroki	tudi	med	zaprtjem	vrtcev	zaradi	epidemije	
koronavirusa,	sta	vzgojiteljici	v	starejši	skupini	otroke	in	starše	trikrat	povabili	na	Zoom	druženje,	
enkrat	pa	sta	jim	pripravili	klic	presenečenja.	Pred	prvim	Zoom	druženjem	sta	starše	in	otroke	
povabili	k	sodelovanju	pri	projektu	Prižgimo	luč.	Vsaka	družina	je	izdelala	svojo	lanterno	in	jo	na	
določen	dan	prinesla	in	obesila	na	vrtčevsko	ograjo.	Na	prvem	medmrežnem	srečanju	smo	si	
pomahali,	izmenjali	nekaj	besed	in	predstavili	vsak	svojo	lanterno.	V	ostalih	skupinah	so	jih	pa	ravno	
tako	izdelali,	jih	obesili	na	ograjo	vrtca	in	to	priložnost	izkoristili	za	druženje	in	klepet,	seveda	na	
ustrezni	razdalji.	Na	drugem	srečanju	so	se	igrali	igrico	Lov	za	zakladom.	Vzgojiteljici	sta	izmenično	
podajali	navodila	in	sicer:	v	stanovanju	poišči	nekaj	modrega	in	prinesi	pokazat;	v	stanovanju	poišči	
nekaj	kosmatega;	v	stanovanju	poišči	največjo	kuhalnico	itd.	Na	tretjem	srečanju	so	se	igrali	
skrivalnice.	Otroci	so	se	v	prostoru,	kjer	so	imeli	računalnik,	skrili,	midve	pa	sva	jih	iskali	(npr.:	naj	se	
pokažejo	vsi,	ki	so	se	skrili	pod	mizo;	naj	se	pokažejo	vsi,	ki	so	v	omari	itd.).	Za	zaključek	so	si	ogledali	
še	posnetek,	ki	je	govoril	o	tem,	da	smo	si	različni,	da	je	vsako	bitje	posebno	in	da	se	moramo	med	
seboj	spoštovati.	Ogledu	je	seveda	sledil	še	pogovor	in	izražanje	mnenj	in	občutenj.	Klic	presenečenja	
sta	izvedli	v	prazničnem	obdobju	konec	decembra.	Poklicali	sta	vse	otroke,	z	njimi	malce	poklepetali	
in	njim	ter	njihovim	družinam	zaželeli	lepe	praznike	in	vse	dobro.	Zoom	srečanj	se	je	udeležila	večina	
otrok	in	vedno	so	bili	zelo	veseli	drug	drugega.	Tudi	povratne	informacije	staršev	so	bile	samo	
pozitivne.		

Odsotnost	in	negotovost	glede	koronskih	okoliščin	sta	vplivala	na	splošno	vzdušje	in	odnose,	zato	
smo	velik	poudarek	dali	sprostitvenim	igram.	Tudi	sprostitvi	ob	glasbi	ter	izmišljenih	sprostitvenih	



zgodbah.	Tudi	masaže	v	parih	so	ugodno	vplivale	na	počutje	otrok,	sami	so	iskali	in	izbirali	predmete	
za	masažo	(avtomobilčke,	žogice,	palice,	itd.).		

Bližalo	se	je	poletje	in	starše	ter	otroke	smo	želeli	opozoriti	na	pomen	pravilne	zaščite	pred	sončnimi	
žarki	in	vzgojiti	otroke	k	pravilnemu	samozaščitnemu	ravnanju.	Izdelali	smo	mobile	s	predmeti,	ki	so	
nujni	za	zaščito	pred	soncem:	krema	z	ustreznim	faktorjem,	pokrivalo,	očala,	daljša	oblačila.	Vsak	
otrok	je	imel	kremo	v	omarici	in	sam	je	poskrbel,	da	smo	ga	pred	odhodom	na	prosto	namazali.	Na	
srečo	imamo	na	igrišču	veliko	sence,	tako	da	je	igra	otrok	potekala	v	varnem	okolju.	

Že	v	preteklem	vrtčevskem	letu	smo	se	pridružili	projektu	Rdečega	križa	»Razglednice	sreče«.	Porisali	
smo	23	razglednic	namenjenih	starostnikom,	ki	pa	zaradi	 izrednih	razmer	ob	pojavu	epidemije,	niso	
bile	 razposlane	ob	mednarodnemu	dnevu	sreče	 (20.	3.	2020).	Organizatorji	 so	nas	 seznanili	 z	novo	
zastavljeno	 časovnico	 in	 v	 začetku	 oktobra	 smo	 oddali	 naše	 izdelke.	 Odločili	 smo	 se	 za	 motiv	
pikapolonice,	ki	simbolizira	srečo.	Z	otroki	smo	se	pogovorili	o	pomenu	medsebojne	pomoči	in	o	tem,	
kako	lahko	nekomu	polepšamo	dan	ne	glede	na	to,	ali	smo	otroci	ali	odrasli.	V	veliko	čast	si	štejemo,	
da	je	bila	ena	od	ilustracij	na	razglednici	izbrana	in	krasi	naslovnico	rokovnika	Rdečega	križa	Ljubljana	
za	leto	2021.		
V	tednu	otroka,	ki	je	letos	potekal	pod	sloganom	Odgovor	je	pogovor,	smo	se	spomnili	tudi	na	naše	
babice	 in	 dedke.	 Napisali	 smo	 jim	 pisma,	 v	 katerih	 so	 jim	 vnuki	 zaupali,	 zakaj	 jih	 imajo	 radi	 in	 jih	
okrasili	z	ilustracijami.	Ob	tem	se	je	ponudila	priložnost,	da	smo	se	pogovorili	o	smrti,	o	tem,	kako	se	
takrat	počutimo	in	kako	si	lahko	pomagamo.		
	

		 			

		 	

	



	

2. Vsebina	GIBANJE	
	

Ker	se	zavedamo	pomena	vsakodnevnega	gibanja,	smo	vključili	gibalne	aktivnosti	v	naš	vsakdan.	V	
igralnici	smo	tako	ostali	le	ob	izredno	slabih	vremenskih	razmerah.	Imeli	smo	vadbene	ure	in	gibalne	
minutke,	ki	smo	jih	v	veliki	meri	izvajali	na	prostem.	V	vadbenih	urah	smo	izvajali	vaje	za	moč,	
ravnotežje,	koordinacijo,	natančnost.		V	gibalnih	minutkah	smo	izvajali	različne	vaje	za	raztezanje	in	
ogrevanje	.Uporabljali	smo	različne	rekvizite,	vse	od	lestve,	tobogana,	stopnic,	klopi,	čutne	poti,	
različne	višine	ovir,	vozila,	žoge,	polne	plastenke	tekočine,	miz,	stolov,…	Po	vadbi	smo	se	umirjali	ob	
glasbi.	Skoraj	celo	vrtčevsko	leto	smo	ogromno	časa	preživeli	zunaj	na	našem	igrišču.	So	zelo		
samostojni	pri	igri	na	igrišču	in	plezanju	na	plezalih.	Prav	tako	pri	vožnji	s	poganjalčki,	skiroji	s	
katerimi	smo	izvajali	različne	poligone	za	spretnost.		

Izvedli	smo	tudi	kolesarčkov	dan	Otroci	so	v	vrtec	pripeljali	svoja	kolesa,	pri	čemer	smo	seveda	
upoštevali	varnostna	navodila	in	so	s	seboj	vzeli	tudi	čelade.	Razdelili	smo	se	v	skupine	kot	sledi:	
kolesarji,	pešci,	policisti.	Policisti	so	morali	urejati	promet	na	našem	prometnem	poligonu,	pešci	in	
kolesarji	pa	so	morali	biti	pozorni	na	promet	in	dovoljene	točke	prečkanja	ceste.	

Kros	smo	letos	izvedli	kar	na	našem	igrišču	in	skupaj	z	otroci	postavili	progo.	Najprej	so	tekli	fantje,	
pri	 čemer	 smo	 punce	 navijale	 in	 jih	 spodbujale,	 da	 so	 bili	 hitrejši	 in	 vztrajnejši.	 Nato	 smo	 vloge	
zamenjali.	Sledila	je	slavnostna	podelitev	medalj.	

Od	našega	vrtca	do	najbližje	šole	imamo	približno	10	minut,	kar	je	ravno	prav,	da	ogrejemo	telo.	Pri	
šoli	 je	tudi	zunanji	fitnes,	ki	 je	otrokom	zelo	zanimiv,	saj	tega	v	vrtcu	nimamo.	Tam		veselo	menjajo	
postaje.	Na	nekaterih	so	lahko	skupaj	po	dva	in	jim	je	posledično	še	bolj	zabavno.	

Otroci	so	imeli	nalogo,	da	skupaj	s	starši	doma	naredijo	letalo	iz	odpadnega	papirja.	Naslednji	dan	so	
prinesli	 v	 vrtec	 veliko	 različnih	 letal.	 Vsi	 so	 z	 veseljem	 pokazali	 svoje	 letalo	 in	 razlagali	 kako	 so	 ga	
naredili.	Komaj	so	čakali,	da	zaključimo	z	zajtrkom.	Letala	so	spuščali	s	hriba,	z	igral	in	s	tobogana.	

V	vseh	skupinah	so	otroci	uspešno	izvedli	ustrezno	število	dejavnosti	v	programu	Mali	sonček	in	
pridobili	diplomo,	ki	jim	je	motivacija	za	nadaljnje	gibalne	podvige.	

Skupina	Čmrljev	 je	 komaj	 čakala,	da	 se	odpravijo	v	 vrtec	v	naravi.	Pa	 je	 le	prišel	dan,	 ko	 je	po	njih	
prišel	avtobus	in	jih	odpeljal	v	Gozd	Martuljek.	Vožnja	je	bila	prijetna	in	je	minila	kot	bi	mignil.	Ko	so	
prispeli	in	se	namestili	v	sobe,	jih	je	že	čakalo	kosilo.	Po	kosilu	so	odšli	v	telovadnico,	kjer	jih	je	čakal	
Nejc.	Pokazal	je	igre	sodelovanja	in	natančnosti.	Šlo	jim	je	super.	Kasneje	so	odšli	na	igrišče,	tam	jih	je	
pričakal	Drejc.	Odpeljal	jih	je	v	kočo,	kjer	jih	je	podučil	o	gozdnem	bontonu	in	pokazal	kako	se	zakuri	
ogenj.	 In	 s	 skupnimi	 močmi	 jim	 je	 uspelo.	 Naslednji	 dan	 so	 zajtrku	 odšli	 po	 Škratkovi	 poti	 iskat	
škratkove	kape	in	dele	sestavljanke	Škrat.	Sledil	je	obisk	izredno	zanimivega	pustolovskega	parka.	Vse	
od	zip	line,	hoje	po	žici,	po	dilcah	po	premikajoči	gugalnici…	Čmrlji	so	se	vsi	izkazali	za	zelo	pogumne	
in	so	pri	vragolijah	neskončno	uživali.	Zgraditi	so	morali	 tudi	hiško.	Drejc	 je	razdelil	zaščitne	čelade,	
predpasnike	in	zaščitne	rokavice.	Vse	dele	hišic	so	naložili	na	voz	in	pripeljali	na	gradbišče.	Čmrlji	so	
zavihali	rokave	in		1,	2,	3	so	bile	končane.	Na	koncu	jih	je	čakal	še	prometni	poligon.	Ta	poligon	ni	bil	
kar	tako.	Imel	je	štirikolesnike,	različne	postaje	–	stojnico	z	zelenjavo	in	sadjem,	žar	okrepčevalnico,	
slaščičarno,	 bencinsko	 črpalko,	 kavo	 za	 s	 seboj	 in	 počivališče	 za	 družine.	 Da	 je	 vse	 potekalo	 po	
predpisih,	so	skrbeli	trije	policaji,	kateri	so	delo	vzeli	zelo	resno.	:	)	Zadnji	dan	so	izdelovali	škratkove	
kape	 in	 tekmovali	 v	 štafetnih	 igrah.	 Čmrlji	 so	 zasedli	 prvo	mesto.	 Sledila	 je	 zabava	 na	 prostem	 in	
potem	odhod	domov.			Sledi	še	nekaj	izjav	otrok:	



EMA:	všeč	mi	je	bil	njihov	kužek,	ki	se	je	z	nami	igral	in	ko	smo	se	vsi	skupaj	igrali	

ZARJA:	najbolj	mi	je	bila	všeč	vožnja	z	avtomobili,	ko	sem	bila	policajka.	Potem	njihov	kužek,	igrišče.	
Čisto	vse	mi	je	bilo	všeč.	

EVA:	všeč	mi	je	bilo	ko	sem	videla	škratka,	da	sem	hodila	po	žici	in	spuščala	po	zip	line	

MARCEL:	všeč	mi	je	bilo	da	se	je	kužek	z	menoj	igral,		pustolovski	park	–	ko	sem	hodil	po	dilcah	in	
hrana	

ERVIN:	všeč	mi	je	bilo	da	se	je	kužek	z	menoj	igral	nogomet	in	da	sva	z	Marcelom	skupaj	spala.	
Pustolovski	park	je	zelo	dober.	

IZABELA:	najbolj	mi	je	bilo	všeč	prometni	poligon,	ko	sem	bila	policajka	

EMAN:	všeč	mi	je	bil	prometni	poligon,	uživam	v	vožnji	z	avtomobili,	in	ko	smo	sestavljali	hišice	

JULIJA:	všeč	mi	je	bilo	ko	smo	iskali	škratkove	kape,	plezali	po	žici,	da	smo	zmagali	v	štafetnih	igrah	in	
ples	zunaj	

ALEN:	všeč	mi	je	bilo	da	se	je	kužek	igral	z	menoj	in	štafetne	igre	

KAN:	juhice	so	mi	bile	zelo	dobre,	poligon	z	avtomobili	in	postajami	

ALINA:	všeč	so	mi	bile	sobe	kjer	smo	spali,	gradnja		hišk,	tekmovanje,	igre,	iskanje	škratkov	

			 	

	



		 			

		 			

		 			



		 			

		 			

	



			

	

	

	
3. Vsebina	ZDRAVA	PREHRANA	

Spomladi	smo	v	skupini	Ježkov	presejali	zemljo,	ki	smo	jo	pobrali	s	krtin.	Napolnili	smo	lončke	in	jih	
etiketirali	s	simboli	vrtnin.	Posejali	smo	paradižnik	in	papriko,	čez	semena	popoprali	zemljo,	zalili	in	
odnesli	v	igralnico	na	okensko	polico.	Vsak	dan	smo	spremljali	rast	in	vlažnost	zemlje.	Nekatera	
semena	so	vzklila,	druga	ne.	Ko	so	bile	sadike	dovolj	velike,	smo	jih	nekaj	posadili	v	vrtčevsko	visoko	
gredo,	ostale	pa	so	otroci	odnesli	domov.		
Opazovali	smo	tudi	kalitev	fižola	na	papirnati	brisači.	Presenetilo	nas	je,	kako	hitro	so	se	začele	
dogajati	spremembe.	Spoznali	smo,	da	na	papirnati	brisači	ne	more	rasti	tako	dobro	kot	bi	v	zemlji,	
zato	smo	ga	presadili.	Nekaj	v	visoko	gredo,	nekaj	v	manjše	lončke,	ki	so	jih	otroci	zopet	odnesli	
domov.	
Na	balkonu	smo	si	uredili	zeliščni	kotiček.	Otroci	so	od	doma	prinesli	zelišča:	meto,	meliso,	baziliko,	
rožmarin,	kamilice,	majaron,	materino	dušico,	drobnjak	itd.	Vse	smo	skrbno	posadili	v	cvetlična	korita	
in	lončke	ter	označili	z	napisi.	Spoznali	smo,	da	imajo	zelišča	zelo	močan	vonj.	Posadili	smo	tudi	tri	
sadike	jagod	in	sadovi	so	že	obrodili.	Njami!		
Hišnik	nam	je	pripravil	visoko	gredo.	Na	igrišču	smo	izbrali	primeren	prostor	zanjo.	Otroci	so	pomagali	
pri	nasutju	prsti	v	korita,	pri	sajenju	(poleg	paprike,	paradižnika	in	fižola	smo	posejali	še	redkvice,	
solato	in	bučo	ter	posadili	jagode),	zalivanju	in	vsakodnevni	skrbi,	ki	jo	greda	zahteva.		
	
Mlajši	otroci	iz	skupine	Pande	smo	pa	raziskovali	rast	fižola.	Vsak	otrok	je	posadil	semena	v	svoj	
lonček,	nato	smo	jih	pa	nekaj	postavili	v	igralnico	na	okensko	polico,	nekaj	v	zaprto	temno	omaro,	
nekaj	pa	ven	na	senčni	balkon.	Redno	smo	jih	zalivali	in	opazovali	rast	ter	ugotavljali	zakaj	so	med	
njimi	take	razlike.	Kasneje	smo	ustrezne	presadili	v	visoko	gredo.	Vsak	otrok	je	pa	od	doma	prinesel	
tudi	najrazličnejša	druga	semena	(trava,	rožice,	melisa,	buče,	radič,	grah,	redkvice,	itd.),	in	posejali	



smo	jih	v	lončke,	narejene	iz	odpadnih	plastenk.	Iz	plastenke	smo	naredili	tudi	ustrezno	zalivalko.	Na	
pokrovčku	smo	naredili	luknjice	in	zalivanje	je	bilo	lažje.	Nekatere	rastline	smo	spet	kasneje	dali	v	
visoko	gredo	in	že	čakamo	plodove,	druge	so	otroci	odnesli	domov.	
	
Naše	 vrtčevsko	 okolje	 zajema	 tudi	 Papirnico	 Vevče.	 Na	 sprehodu	 večkrat	 opazujemo	 stavbo	 in	
mogočen	 dimnik	 ter	 se	 sprašujemo,	 kako	 nastane	 papir.	 Odločili	 smo	 se,	 da	 ga	 bomo	 poizkusili	
narediti	 tudi	 sami	 in	 sicer	 tako,	 da	 bomo	 reciklirali	 stare	 časopise	 in	 jih	 ponovno	 uporabili	 z	
drugačnim	namenom.	Tako	smo	natrgali	 star	časopisni	papir,	ga	namočili	v	vodo	 in	pustili,	da	se	 je	
nekaj	 časa	 namakal.	 Nato	 smo	 plastenko,	 v	 kateri	 smo	 ga	 namakali,	 dobro	 pretresli	 in	 vsebino	 –	
pulpo,	prelili	na	mrežo	vpeto	v	okvir	položen	v	škafu	z	vodo.	Po	vrhu	smo	posuli	semena	medonosnih	
cvetlic	 (sončnice,	 nočne	 frajle,	 kamilice,	materino	 dušico,	 origano).	 Sledil	 je	 zabaven	 del:	 stiskanje	
odvečne	vode	z	lastno	težo.	Ko	se	je	papir	posušil,	smo	ga	narezali	na	manjše	koščke	in	pospravili	v	
papirnate	škatlice.	Nastale	so	»cvetlične	bombice«.	Vsak	otrok	je	svojo	škatlico	okrasil	z	napisom	in	
risbo	cvetlic,	midve	s	sodelavko	pa	sva	dodali	napis,	ki	 je	še	dodatno	pojasnjeval	čemu	je	»cvetlična	
bombica«	 namenjena.	 Dogovorili	 smo	 se,	 da	 bomo	 »cvetlične	 bombice«	 odvrgli	 tam,	 kjer	 je	malo	
cvetlic	in	na	ta	način	pomagali	čebelam,	da	bodo	imele	dovolj	hrane.	Ste	morda	v	okolici	vrtca	opazili	
kakšno	»cvetlično	eksplozijo«?	 	
	

Praznovanje	rojstnega	dne	v	vrtcu	s	prijatelji	je	za	slavljenca	vedno	nekaj	posebnega.	Vedno	se	
trudimo,	da	je	ta	dan	namenjen	slavljencu.	Pogostitev	pripravijo	starši	in	sicer	največkrat	izdelajo	
zanimive	sadne	figure	in	celo	skulpture,	prinesejo	suho	sadje	in	zdrave	prigrizke.	

Ostankov	hrane	pri	nas	ni	veliko,	vendar	se	kdaj	zgodi,	da	ne	pojedo	vsega	sadja,	zato	naslednji	dan	
naredimo	smoothije,	ki	jim	pa	zelo	teknejo.	

Letošnja	 rdeča	 nit	 projekta	 je	 bila	 »MOJ	 KRAJ	 MOJ	 CHEF«.	 V	 okviru	 izbrane	 teme	 smo	 želeli	
spodbuditi	 lokalne	 pridelovalce	 zelenjave	 in	 sadja,	 peke,	 slaščičarje,	 sirarje	 ter	 kuharje,	 da	 se	 nam	
predstavijo	s	svojimi	izdelki	oziroma	kakšno	tipično	jedjo	na	stojnicah.	Vendar	je	žal	ostalo	samo	pri	
ideji,	saj	zaradi	proti	koronskih	ukrepov	naše	ideje	ni	bilo	mogoče	realizirati.	

S	starši	smo	se	zato	dogovorili,	da	doma	skupaj	z	otrokom	pripravijo	kakšno	jed	in	pri	tem	uporabijo	
sestavine	lokalnega	izvora.	Zraven	so	vse	poslikali	ter	napisali	kratek	postopek	in	recept.		

Otroci	 so	prinesli	plakate	v	vrtec	 in	nam	 jih	predstavili.	 Zelo	dobro	so	 si	 zapomnili	postopek	 in	dali	
poudarek	 na	 to,	 kje	 so	 jih	 dobili.	 Doma	 so	 skuhali	 oziroma	 naredili	 jagodno	 marmelado,	 mešano	
marmelado	z	jabolk	in	hrušk,	rožičev	kolač	z	 jabolki,	sadne	kupe,	bučno	juho,	palačinke,	»ne«pijano	
nevesto,	marmorni	kolač,	pujski	za	srečo,	zelenjavne	juhe,	ribo	z	blitvo	in	krompirjem,…	

Plakate	smo	imeli	celo	leto	v	igralnicah	in	garderobi.	Otroci	so	se	pred	plakati	družili	in	si	razlagali	na	
kakšen	način	je	potekala	priprava	jedi	skupaj	s	starši.	

IZJAVE	

EMA:	zelo	mi	je	bilo	všeč	ko	sva	z	mamico	skupaj	kuhali	bučno	juho.	Sva	rezali	bučo	in	dodali	kis	v	
juho.	Bučo	sva	kupili	na	kmetiji.	

JULIJA:	všeč	mi	je	bilo	kuhanje	marmelade,	ker	so	bile	jagode	dobre	in	potem	je	boljša	marmelada	in	
je	bila	res	

KAN:	z	mamico	sva	šla	v	trgovino	po	jabolka,	hruške,	banane.	Sva	vse	to	narezala	na	kose.	Na	eno	
kupo	sva	dala	smetano	na	druge	ne	



MARCEL:	z	mami	sva	delala	palačinke.	Najprej	sva	dala	domača	jajčka	noter,	sladkor	in	mešala.	Potem	
sem	jih	spekel	

ALEN:	skupaj	sva	z	mamico	kuhala	marmelado	iz	jabolk	in	hrušk.	Pomagal	sem	ji	rezat	in	mešat	

ERVIN:	Delala	sva	marmorni	kolač.	Dala	sva	prava	jajčka	noter,	mleko,	kakav	,domačo	moko,	čisto	
malo	sladkorja.	Vse	to	sva	mešala,	dala	v	pekač	in	se	je	speklo.	Bilo	je	zelo	dobro.	

Eva:	z	mamico	sva	kuhali	kosilo	in	to	zdravo.	Skuhali	sva	blitvo,	krompir,	ribo.	Sama	sem	začinila	ribo	

POLONA:	z	mamico	sva	šli	iskat	jabolko	v	Sadinjo	vas.	Nato	sva	naredili	testo	iz	rožičeve	moke.	V	testo	
sva	dali	domača	jabolka,	stresli	vse	skupaj	v	pekač	in	v	pečico.	Bilo	je	zelo	okusno.	

V	tem	letu	smo	še	večji	poudarek	dali	higieni	rok,	saj	smo	bili	zaradi	koronavirusa	v	skrbeh,	da	bi	se	
morebitne	okužbe	hitro	prenašale.	Otroke	smo	natančnega	umivanja	učili	ob	pesmici	»Traktor	pelje«	
in	bili	smo	zelo	uspešni.	Otroci	so	se	zavedali	,	kako	pomembna	je	higiena	rok	in	kašljanje	v	rokav	za	
zdravje	in	dobro	počutje.	Naredili	smo	poizkus	prenašanja	virusov	in	bakterij	z	bleščicami.	Ogledali	
smo	si	film	»Čiste	roke	za	zdrave	otroke«.	

	

		 	

	

		 	



		

					 	

	

	

	


